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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Par dérogation aux articles 30 à 32 de l’arrêté royal du 
25 novembre 1991 portant réglementation du chômage, 
les travailleurs sont admis au bénéfice des allocations 
de chômage sans qu’ils doivent satisfaire aux conditions 
de stage s’ils apportent la preuve d’avoir presté entre le 
1er janvier 2019 et le 31 décembre 2019:

— soit au moins 5 activités artistiques au sens de 
l’article 27, 10°, du même arrêté royal;

— soit au moins 5 activités techniques dans le sec-
teur artistique au sens de l’article 116, § 8, du même 
arrêté royal;

— soit des activités artistiques au sens de l’article 27, 
10°, du même arrêté royal et/ou des activités techniques 
dans le secteur artistique au sens de l’article 116, § 8, du 
même arrêté royal équivalentes à au moins 10 journées 
d’activité conformément à l’article 37, § 1er, alinéa 3, du 
même arrêté royal.

Art. 3 (ancien art. 4)

La présente loi produit ses effets le 1er avril 2020 et 
cesse d’être en vigueur le 1er janvier 2021.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In afwijking van de artikelen 30 tot 32 van het ko-
ninklijk besluit van 25 november 1991 houdende de 
werkloosheidsreglementering worden de werknemers 
toegelaten tot het recht op werkloosheidsuitkeringen 
zonder dat zij een wachttijd moeten doorlopen, wanneer 
zij aantonen dat zij van 1 januari 2019 tot 31 december 
2019 de volgende prestaties hebben geleverd:

— hetzij ten minste vijf artistieke activiteiten in de 
zin van artikel 27, 10°, van hetzelfde koninklijk besluit;

— hetzij ten minste vijf technische activiteiten in de 
kunstensector in de zin van artikel 116, § 8, van hetzelfde 
koninklijk besluit;

— hetzij artistieke activiteiten in de zin van artikel 27, 
10°, van hetzelfde koninklijk besluit en/of technische 
activiteiten in de kunstensector in de zin van artikel 116, 
§ 8, van hetzelfde koninklijk besluit, die overeenkomen 
met ten minste tien dagen van activiteit overeenkomstig 
artikel 37, § 1, derde lid, van hetzelfde koninklijk besluit.

Art. 3 (vroeger art. 4)

Deze wet heeft uitwerking met ingang van 1 april 2020 
en treedt buiten werking op 1 januari 2021.
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